

县十八届人大常委会第二十一次会议召开 雷亚平出席

本报讯(记者 周冰娥)9月27日,县十八届人大常委会第二十一次会议召开。县人大常委会主任雷亚平出席并讲话。

会议听取和审议了县政府关于2023年度县级决算(草案)的报告、关于2023年度国有资产管理情况的报告、关于推进文旅产业高质量发展情况的报告、关于推进优化营商环境情况的报告,审议并表决通过了有关人事任免事项。为新任命人员颁发了任命书、举行了宪法宣誓仪式。

雷亚平强调,县政府及相关部门要深入贯彻落实党中央决策部署和市委、县委工作要求,围绕县委“1116”总体工作思路,聚力培育壮大财源、持续优化收支结构,全面加强预算管理,坚决防范债务风险,有力支撑和保障全县经济社会发展。要接续推进审计查出问题的后续整改工作,认真分析问题根源,健全管理制度,落实整改责任,强化追责问责,强化结果运用,不断提升依法行政、依法理财水平。

雷亚平指出,盘活国有资产既是全面落实“三攻坚一盘活”改革突破的重要内容,也是防范风险、化解债务的有力抓手。县政府及其相关部门要按照“分类管理、精准施策、优化配置、保值增值”的原则,进一步理清权属关系,做好核算入账、确权登记等基础工作,积极推动国有资产盘活,助力国有资产管理提质增效。要久久为功、持续用力,找准改革发力点,进一步推动文旅产业的深度融合,持续完善旅游交通网络建设,切实提升“忠州八景”运营能力和经营效益,务实推进全县文旅产业高质量发展。

雷亚平要求,新任命干部要时刻铭记誓言、切实履行承诺,把组织的关怀信任、人民的期望重托刻在心里、扛在肩上,认真履行法定职责,自觉接受人大监督,努力为打造三峡库区特色中等城市特色产业群县域样板贡献更多的智慧和力量。

县人大常委会副主任余成荣、王毅、陶卫东、彭善平,县委常委、县政府常务副县长王建华,县人民法院院长吴仕春,人民检察院检察长周亮出席或列席会议。

织牢文化市场安全网 秦海峰带队开展节前安全检查

本报讯(记者 严皓澔)9月29日,县委常委、宣传部部长秦海峰带队开展国庆节前文化市场安全生产检查。他强调,要始终绷紧安全之弦,全方位排查各类风险隐患,筑牢文化市场安全网,确保广大人民群众度过一个安全、祥和的节日。

检查组一行先后前往忠县兆立彩印有限责任公司、重庆海德彩印有限公司、忠县电影院、忠县融媒体中心、忠县陶秦图书有限公司等地,重点对消防设施配备、企业经营是否规范、安全生产责任落实等情况进行全面检查,并对检查中发现的问题和隐患,现场提出了整改意见。

秦海峰强调,文化市场经营单位要牢固树立安全意识,高标准落实各项防范措施,不断提升应急处置能力,营造安全有序的文化市场环境。要加强内部安全管理和隐患排查,及时处理发现的问题和隐患,落实整改措施,切实保障从业人员和顾客的生命财产安全。要自觉遵守文化市场管理法律法规,坚决抵制各类违法违规行为,共同维护文化市场健康有序发展。

画好侨界团结最大同心圆 李彬出席相关活动

本报讯(记者 周小军)9月29日,忠县港澳台侨界举行庆祝中华人民共和国成立75周年活动。县委常委、统战部部长李彬强调,要进一步强化全县侨务工作,强化思想政治引领、凝聚侨界人心力量,加强联谊联络,发挥侨界人士独特优势,不断壮大爱国爱乡力量,画好侨界团结最大同心圆。

座谈会上,李彬说,希望海内外侨界朋友传承家国情怀、发挥独特优势、当好桥梁纽带,把智慧力量汇集到家乡广阔发展建设舞台上,在忠县经济社会高质量发展中展现侨界风采、创造新的精彩,与家乡共同成长。

活动中,与会人员专题学习党的二十届三中全会精神和市委六届六次全会精神,合唱《我和我的祖国》《我的中国心》等歌曲,用歌声表达对中国共产党和祖国的祝福与热爱。参会港澳台侨眷属结合自身工作生活实际,围绕支持家乡发展,促进海内外交流等方面进行交流发言。

着力提升全县法治建设整体水平 张建华徐玉伦出席相关会议

本报讯(记者 彭群英)9月27日,忠县法治政府建设示范创建工作动员部署会召开。县委常委、政法委书记张建华强调,要高度重视创建工作,全面加强法治政府建设,着力提升全县法治建设整体水平。

张建华强调,各级各部门要提高认识,扎实开展法治政府建设,营造良好营商环境,增强人民群众获得感、幸福感、安全感。要突出工作亮点,强化领导,压实责任,务必确保示范创建工作取得实效。

会议审议通过了《忠县法治政府建设综合示范创建工作任务分解表》,县政府办公室、县公安局、县生态环境局等部门单位围绕法治政府建设综合示范创建工作交流发言。

副县长、县公安局局长徐玉伦参加。

重庆市水上应急救援青工技能竞赛闭幕 阳斌成波出席活动

本报讯(记者 刘超)9月27日上午,为期4天的2024年重庆市水上应急救援青工技能竞赛在忠县临江公园江边落下帷幕。重庆市(地方)水上救援中心、忠县港航事业管理中心获团体一等奖。市港航海事事务中心副主任阳斌宣布闭幕,副县长成波出席活动。

本次赛事设理论知识竞赛和实操比赛两个大项10个单项,理论知识主要考查参赛队员对于水上交通安全法规、应急预案、船舶操作、轮机管理等专业知识的熟悉程度;实操比赛则主要考查参赛队员对船舶驾驶、船舶消防、水上救生、水手工艺、橡皮艇救生及操作等技能的掌握应用能力。

本次比赛共吸引全市21支水上应急救援队伍200余人参赛。

遗失启事

忠县乌杨街道卫生院(原忠县乌杨中心卫生院)遗失开户许可证,账号为50001213000600059000039,核准号为26674000060401,声明作废。

爱谱华顿8条生产线投产 预计今年实现产值2亿元

本报讯(记者 伯华)9月29日,记者从爱谱华顿超导新材料及数据传输设备西部生产基地(以下简称“爱谱华顿”)获悉,该基地建设的11条生产线中,已有8条生产线正开足马力进行生产,努力打造西部最具影响力的5G数据电缆及智慧传输产业基地。

“剩余3条生产线中,2条已具备生产能力,正在招聘工人之中,最后一条生产线也即将建成完工。”重庆爱谱华顿总经理王艳涛介绍,目前,弱电车间5条生产线、网线车间2条生产线、拉丝车间1条生产线已投入生产,国庆节后将实现11条生产线全面投产。预计今年实现产值2亿元,计划5年内累计实现产值100亿元。

爱谱华顿集团专注于电线电缆、综合布线、安防监控、数据中心与楼宇自控等

五大领域的产品研发、生产制造、销售和服务,并致力于为工业、能源、电力、交通、建筑等行业用户提供先进的技术解决方案及产品报告。

去年11月,该集团与忠县人民政府签订项目投资协议,计划总投资15亿元,建设5G数据电缆、超导材料制造、智慧传输及数据中心用高速传输线新产品生产线。今年2月,爱谱华顿超导新材料

及数据传输设备西部生产基地项目开工建设,120天就完成厂房装修、设备安装、建成投产,用“速度+温度+力度”跑出项目落地、建设、投产的“加速度”。



县政协十五届二十次常委会会议举行 袁德祥出席并讲话

本报讯(记者 严皓澔)9月27日,县政协十五届二十次常委会会议举行。县政协主席袁德祥出席会议并讲话。

会议专题学习习近平总书记在庆祝中国人民政协成立75周年大会上的重要讲话精神、在庆祝全国人民代表大会成立70周年大会的重要讲话精神,传达学习市委六届六次全会精神,听取县政协十

五届三次会议提案办理情况通报,民主评议县政协十五届三次会议重点提案及部门提案办理工作。

袁德祥强调,要坚持把习近平新时代中国特色社会主义思想作为统领政协工作的总纲,始终把坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”作为最高政治原则和根本政治责任,不断增强政治

判断力、政治领悟力、政治执行力,夯实团结奋斗的思想政治基础,推动政协工作取得新进展。要明确政协工作的着力点,搭好协商议政平台,健全制度机制,强化责任担当,进一步发挥专门委员会基础性作用,加强反映社情民意、联系群众、服务人民机制建设,推动政协协商民主广泛多层制度化发展。要牢固树立

提案质量意识和精品意识,强化多元培育,加大提案线索征集和发布工作力度,健全提案办理全流程协商机制,积极探索创新,提升提案工作信息化、智能化水平,切实推动提案工作提质增效。

县政协副主席闫宗祥、唐代文、冉崇政、何波参加会议。

加快推进农业社会化服务三级体系建设 袁德祥带队视察相关工作

本报讯(记者 陈博浪)9月29日,县政协主席袁德祥带队到石宝镇凉水村视察全县农业社会化服务三级体系建设情况。他强调,要全面贯彻落实习

近平总书记视察重庆重要讲话精神,传达市委六届六次全会精神和市委书记袁家军调研忠县指示要求,按照我县“1116”总体工作思路,提高服务水平,加快推进全县农业

社会化服务三级体系建设,为农业现代化增动力、添活力。

袁德祥先后前往凉水村农村综合服务社、凉水村五组等地,详细了解生活超市服务、农资超市服务、农机设备使用、无人灌溉等情况。

袁德祥指出,要广泛吸纳各类经营

管理、农业技术、农产品营销等方面人才加入供销社系统,培育懂农业、爱农村、爱农民、爱供销的人才队伍,提升综合素质,充分激发基层供销社、农村综合合作社、农机专业合作社等服务组织的积极性。

袁德祥强调,要加大宣传力度,提高社会化服务在农业生产主体中的知

晓度,提高各类主体开展社会化服务的积极性,推动市场主体积极融入现代农业发展,掀起社会化服务创新试点高潮,提升忠县农业社会化服务形象,为打造社会化服务示范基地营造良好氛围。

县政协副主席闫宗祥、唐代文、冉崇政、何波参加。

“欢跃四季·舞动巴渝”广场舞展演开赛 秦海峰成波出席开幕活动

本报讯(记者 吴建华)9月27日,“欢跃四季·舞动巴渝”2024重庆市广场舞展演忠县选拔赛在体育馆举行。县

委常委、宣传部部长秦海峰出席并宣布开幕,副县长成波致辞。

比赛中,参赛队员精神饱满、神采飞

扬,伴随着动感的旋律,整齐的动作、曼妙的舞姿,赢得现场观众阵阵掌声。

据悉,本次广场舞展演活动于今年6月

启动,全县共有27支队伍700余人参加。此次选拔赛选出的一支优秀队伍,将代表忠县参加重庆市广场舞第四片区联动展演活动。

全面推进清廉工程建设 抓好不正之风和腐败问题集中整治 潘仕军调研相关工作

本报讯(通讯员 谭江亚)近日,县委常委、县纪委书记、县监委主任潘仕军赴忠县自来水公司调研清廉工程建设工作,督导群众身边不正之风和腐败问题

集中整治。他强调,县住建、交通和水利系统要提高政治站位,细化工作举措,全面推进清廉工程建设,切实抓好群众身边不正之风和腐败问题集中整治。

潘仕军现场查看忠县山水水厂水源

工程项目建设情况,并主持召开座谈会,听取县自来水公司、县住房城乡建委、县交通运输委、县水利局、县发展改革委关于清廉工程建设工作情况汇报以及县住房城乡建委关于城市危旧房(砂砖房)专项

整治、规范餐厨垃圾(废弃食用油脂)处理专项整治、棚改居民逾期未回迁安置等工作情况汇报。

潘仕军强调,要强化党建统领,落实

好“党建+项目”工作机制,针对工程建设领域权力集中、资金密集、资源富集等特点,充分发挥行业主管部门监管职责,加强廉政风险防范。要聚焦项目审批、招投标、施工监管、竣工验收等廉洁问题易发多发的关键环节,建立风险定级、预警处理、动态监管等防控机制,对项目实施分级分类管理,在市政“小微”工程建设中引入竞争机制,推动公平、公正、公

开。要紧扣住建领域群众普遍关注、反映强烈和反复出现的问题,重点落实好规范餐厨垃圾(废弃食用油脂)处理专项整治等民生工作,靶向发力、精准施策,以实实在在的成效提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。要及时总结推广基层创新成果,全力打造一批具有忠县辨识度、全市影响力的清廉工程建设标杆案例和优秀实践案例。

扮靓城市喜迎国庆



9月28日,忠县临江公园内,多名园林工人忙着清除绿化带里的枯枝败叶,及时补栽新的绿植和草坪,现场一派繁忙。

连日来,县市政园林服务中心对G50忠县互通转盘、临江公园、北滨体育公园等节点的花坛绿植进行更换。此次更换的花卉以红色、黄色为主色调,配



(上接第一版)75周年的重要举措,也是全市原创音乐的一次独特亮相,更是全市广大文艺工作者对初心使命的一次深情告白和对新时代文艺事业的一份坚定承诺。希望全市音乐艺术家以此次原创音乐会为契机,担负起新的文化使命,传承长江文脉、讲好三峡故事,与时俱进创作更多文艺精品为祖国繁荣留声,以饱满热情投身时代,砥砺前行、守正创新,努力创作出更多更好的时代精品,生动演绎中国式现代化重庆篇章的文艺实践。

徐海波代表县委、人大常委会、县政府、县政协,向莅临活动的各位领导、来宾和音乐艺术家、歌手、文艺工作者,

以及长期以来关心支持忠县文艺事业发展的各界人士,表示热烈欢迎和诚挚感谢。他指出,近年来,忠县高度重视“忠文化”的传承与发扬,积极开创了“信之以‘忠’、‘忠’之于事、行之以‘忠’”的文艺事业新局面。忠县将以本次原创音乐会为契机,加强与兄弟县区的交流与合作,赓续千年文脉、共奏长江之歌,进一步促进长江三峡文艺事业蓬勃发展,为奋力谱写中国式现代化重庆篇章贡献文艺力量。

音乐会现场,16名(组)歌手相继登台献唱,歌声或慷慨激昂、或深情感人、或甜美动听。他们用优美的歌声和真挚的情感,诠释了对伟大祖国的祝愿、对

美丽家乡的热爱和对美好生活的向往,赢得现场观众阵阵掌声。

经过专家现场打分评定,城口县文联及音协选送的独唱《水做的乡愁》、忠县文联选送的女声小合唱《三峡雨》、巫溪县文联及音乐舞蹈家协会选送的二重唱《归来不见溪》、丰都县文联及音协选送的四重唱《我是水一滴》等四个节目获得天籁之声奖;合川区文联及音协选送的独唱《倾城花恋》、石柱县文联及音协选送的男女对唱《石柱情歌》、忠县音协选送的男女二重唱《倾听祖国》等四个节目获得最佳创作奖;万州区文联及音协选送的表演唱《妹妹味道十里

香》、大足区文联及音协选送的男女二重唱《为了心中那幅画》、奉节县文联及音协选送的独唱《醉美长龙山》、梁平区文联及音协选送的独唱《梁平是我家》等四个节目获得最佳风采奖;开州区文联及文化馆选送的独唱《情归大地》、忠县港航管理中心及忠县音协选送的表演唱《为江河站岗》、巫山县文联及音协选送的二重唱《巫山红叶》、云阳县文联及音协选送的二重唱《一路阳光》等四个节目获得最佳人气奖。

渝东片区11个区县及合川区、大足区、石柱县文联、音协负责人,忠县各乡镇(街道)、各部门负责人,部分音乐工作者、音乐爱好者参加并观看演出。